Arvika BS
Sommarbridge HCP 2023-06-19

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 130.4 59.25 Per-Enar Hedlund - Hakan Stromberg 31936 12422 ArvikaBS
2 3 126.3 57.40 Thomas Késtel - Ingmar Andersson 20786 11748 Arvika BS
3 2 124.5 56.57  Anneli Vestlund - Bo-Gunnar Torstensson 66551 66547 Arvika BS
4 8 121.1 55.05 Per Dahlman - Roland Dahiman 19305 3666  Arvika BS
5 1 119.2 54.17  Kent Rorqgvist - Karl-Erik Backelin 2491 24959  Arvika BS
6 9 118.2 53.72  Ingemar Olofsson - Elisabet Rydbeck 19448 39543 Karlskoga BK - Arvika BS
7 12 112.3 51.03 Birgitta Frodin - Eva Silvén 80475 78302 Arvika BS
8 5 106.3 48.31  Linnar Holgersson - Gosta Frodin 21188 78240 Arvika BS
9 4 95.6 43.46  Peter Berndtsson - Mikael Skoog 25784 11067 ArvikaBS
10 11 92.1 41.85 Bjorn Andersson - Gunilla Dieterle 60190 81098 Arvika BS - Ej medlem
11 7 90.4 41.10 Margareta Skoog - Ann-Sofi Engelin 60184 60187 Arvika BS
12 10 83.8 38.10 Jan Bonander - Krister J Karlsson 55305 57098 Arvika BS
1 41085 Bésta kontrakt 2 4 Kn8 Basta kontrakt 3 4 D9742 Bésta kontrakt
Nord v EKn872 ANT N =430 Ost v 9753 44 O =-420 Syd vD10 34 S =140
Ingen + DKn NS + EKn95 ov +83
#EKD & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT
4 D43 a72 N6 7 9 1010 4 EKD972 453 N266 24 4EKN6 485 N66 697
vD1093 v4 S 7 7 101010 vE6 v KDKn S266 24 vEK63 vKn85 S767 938
¢ E9754 ¢ K86 065333 ¢ 10763 ¢D O 117 6 108 + D4 ¢+ E10765 06 6 6 45
«9 #Kn1086432 V 6 5 3 3 3 #Kn #KD98632 V 117 6 108 210982 #Kn64 V66645
& EKKNn96 41064 4 K103
v K65 v 10842 v 9742
+ 1032 + K842 + KKn92
*75 *E7 «D3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 44 N+2 v4 480 100 00| 4 11 4a V-1 ¢ A 50 80 20|11 10 3+ O-3 4K 300 10.0 0.0
4 11 ANN+1 &5 460 80 20| 6 3 4eV-1 v5 50 80 20| 3 9 24 N+1 &4 140 80 20
5 7 3NN+1 48 430 6.0 40|10 9 4eV-1 v3 50 80 20| 5 1 2NV-1 «A 100 50 5.0
6 3 4vy N-1 a7 -50 20 80| 5 7 5#40= v5 -400 40 60|12 2 INO-1 v7 100 50 5.0
10 9 4vN-1 LN, -50 20 80| 2 8 4eV= v9 -420 10 90| 6 8 24 N-1 &4 -50 20 8.0
12 1 44 S-1 8 -50 20 80|12 1 4eV= v9 -420 10 90| 7 4 24 N-2 *4 -100 0.0 10.0
4 & EDKn Bésta kontrakt 5 4973 Bésta kontrakt 6 & Kn Bésta kontrakt
Vast v DKn9 2NT N =120 Nord v D92 ANT O =-430 Ost v EKKn1083 5v SD-2-300
Alla + E1083 NS 4 Kn9732 ov +54
2976 & ¢ v & NT +104 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT
485 # 10632 N7 77 88 « ED65 4 Kn10 N3 2333 4 KD987542 «E6 N7 79 34
v 107 v E6532 S7 77838 v EKN10764 v5 S 32343 v- vD742 S789 34
¢ Kn954 ¢+ KD6 06 6 555 ¢E4 ¢+ KD1065 O 1010109 10 | D832 + K6 O6 5 4 109
#EKN1053 &8 V66555 #Kn #KD872 V 1010109 10 | #K #D10952 V 65 4 109
4 K974 & K842 4103
v K84 v K83 v 965
¢72 +8 + EKn1097
#KD42 #E9653 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 3NS= vT 600 100 00| 4 10 6NO-3 «A 150 100 00| 1 11 4v N= aA 420 10.0 0.0
7 4 24 S+1 vT 140 80 20| 1 11 3vV-1 &T 50 50 50 6 2 34V+1 vA -170 80 20
12 2 INS+1 »3 120 60 40| 6 2 3NO-1 *6 50 50 5.0| 4 10 5vDN-2 4A -300 6.0 4.0
3 9 3NN-1 v3 -100 20 80| 8 5 5¢0-1 a4 50 50 50| 8 5 5¢DS-3 &K -500 40 6.0
6 8 44 S-1 vT -100 20 80|12 3 5vV-1 49 50 50 50| 7 9 44 V= vA -620 20 8.0
11 10 24 S-1 &T -100 20 80| 7 9 3NO+1 #4 -430 0.0 10.0(12 3 44 V+2 vA -680 0.0 10.0
7 47643 Bésta kontrakt 8 & E8652 Bésta kontrakt 9 46 Bésta kontrakt
Syd v EKn98 2NTV =-120 Vast v73 44 ND-1-100 Nord v E10854 5¢ ND-1-100
Alla + DKn82 Ingen *- ov + D8532
*6 & ¢ v & NT #1076543 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
« E92 4« KDKn8 N56 655 & Kn7 & K43 N656 914 « EKKN9842 41073 N 2 10102 5
v D65 v 1073 S56 655 vDKn1l0 v9862 S 656 84 vD v6 S 2 10102 5
¢+ EK106 ¢ 94 087 7 838 +D10864 ¢ EK 0786 49 ¢ Kn106 ¢E7 O 102 2 106
&#E92 #D1053 V877 88 #EDS8 #KKn92 V676 48 #95 #KDKn6432 V 102 2 106
4105 4 D109 D5
v K42 v EK54 v KKn9732
4753 4 Kn97532 + K94
#KKn874 »- #E10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 10 44 V-3 *6 300 100 00| 8 10 3« 0-2 vA 100 100 00| 3 2 5vDN= 43 650 10.0 0.0
5 11 3NV-2 v8 200 70 30| 2 1 3NO-1 2 50 70 30| 6 1 54V-1 vA 100 70 3.0
7 3 3NV-2 v9 200 70 30| 5 11 3NO-1 4Q 50 70 30| 8 4 54V-1 vA 100 70 3.0
9 6 2NV+1 +Q -150 40 60| 7 3 3NO= 2 -400 30 70|10 7 5vS-2 a A -100 40 6.0
2 1 3NV= +8 -600 10 9.0|12 4 3NV= a2 -400 30 7.0(12 5 5¢vDS-2 &A -300 20 8.0
12 4 3NV= v8 -600 1.0 90| 9 6 3NO+1 +¢5 -430 0.0 10.0| 9 11 4a V= vA -620 0.0 10.0
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10 & KKn96 Basta kontrakt 11 4 EK Basta kontrakt 12 4 Kn1042 Basta kontrakt
Ost vE3 24 S =110 Syd v42 3 S =110 Vast v Kn5 3NTV =-400
Alla + 85 Ingen + DKn874 NS + D762
#108642 & ¢ v & NT #K763 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
« D10 & 842 N6 48 86 «DKn8 49732 N9 8 456 s E7 « D953 N4 3544
vKKn98 v52 S6 5886 v987 vEKDKn53 S 9 7 4 5 6 vK983 vE4 S 43544
¢E972 ¢ D1064 06 85 47 ¢ 1052 ¢ K96 045777 ¢+ K843 ¢ Knl1095 O 8 108 8 9
&#KKn5 #E973 V68547 &#ED84 #- V45777 #653 #EDKn vV 8 108 8 9
«E753 » 10654 » K86
vD10764 v 106 vD10762
4 KKn3 ¢ E3 ¢ E
«D #Kn10952 #9874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 24 N+1 46 140 100 00| 4 3 1vO-1 ¢ A 50 90 10| 9 5 INO+1 2 -120 100 0.0
9 11 24 N= v5 110 80 20|11 8 4v0-1 ¢ A 50 90 10|10 1 INV+2 v] -150 6.0 4.0
6 1 INV= vA -90 6.0 40|12 6 3vO+1 +A -170 6.0 40|11 8 2¢ O+3 49 -150 6.0 4.0
8 4 24 N-1 a2 -100 40 60| 7 2 4v 0= ¢ A -420 20 80|12 6 INV+2 vJ] -150 6.0 4.0
10 7 2¢ V+1 vA -110 20 80| 9 5 4v 0= ¢ A -420 20 80| 4 3 3NO= *9 -400 1.0 90
3 2 INN-2 *7 -200 0.0 10.0|10 1 4v V= ¢ A -420 20 80| 7 2 3NO= v2 -400 1.0 090
13 4 D74 Basta kontrakt 14 4 ED1076 Basta kontrakt 15 4 Kn7 Basta kontrakt
Nord vKD1064 24 O =-110 Ost v 65 3NTOD-1100 |Syd v ED5 4v V D -2 300
Alla + E103 Ingen + Kn109653 NS + D96
#EK & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #Kn9852 & ¢ v & NT
« KKn3 & E£9862 N6 37 43 4 Kn3 & K95 N48 49 4 & K832 « ED94 N 106 5 5 9
v 85 vE97 S6 3743 vED943 v1072 S5849 4 v 1087432 vKn6 S 107 55 9
¢ KDKn98 ¢ 74 O6 86 86 ¢+ 84 ¢E72 0849 48 + K84 ¢ Kn1075 O3 6874
£986 D102 V 6 86 86 D975 #E632 V849 48 »- £763 V361874
» 105 # 842 #1065
v Kn32 v KKn8 v K9
4652 + KD ¢ E32
#Kn7543 #KKn1084 #EKD104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 44 0-2 v2 200 100 00| 5 4 34 N= v2 140 100 0.0 2 10 3NS+2 a2 660 10.0 0.0
12 7 1v N= ¢7 80 80 20| 1 9 2¢N+1 T 110 70 30| 1 3 3NS= v5 600 50 5.0
10 6 2NN-1 a2 -100 6.0 40|12 7 2¢ N+1 T 110 70 30| 6 5 3NS= v8 600 50 5.0
11 2 24 0= v2 -110 40 6.0 8 3 44DN-1 2 -100 30 70 9 4 3NS= v3 600 50 5.0
8 3 340= v2 -140 20 80|11 2 44 N-2 vT -100 30 70|11 7 3NN= 49 600 50 5.0
5 4 INN-2 a2 -200 00 100(10 6 3v V= +J -140 00 100(12 8 5#S-1 v2 -100 0.0 10.0
16 4 D76 Bésta kontrakt 17 4 863 Bésta kontrakt 18 «ED Bésta kontrakt
Vast v KDKn92 ANT N =430 Nord v 873 44 O =-420 Ost v Kn9842 34 O =-140
oV +6 Ingen +94 NS + K8
#EK73 & ¢ v & NT #KD1086 & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT
43 4 Kn982 N9 7 9 1010 4 KKn9 4D754 N6 5335 4 Kn107543 & K92 N6 86 44
v 106 v E8753 S 97 9 1010 vEK96 vDKnl04 S65335 v EK6 vD103 S 686 44
¢ EDKNn1094 +8 046 323 +6 ¢ K10872 O 6 8 10107 + Kn9 ¢ E64 0757965
#9854 #Kn102 V46323 &#E9753 &- vV 6 8 109 7 «D5 #Kn1084 V75795
4 EK1054 4 E102 » 86
v4 v52 v75
+ K7532 + EDKn53 + D107532
»D6 #Kn42 *EK6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 44DS= ¢A 590 100 00| 3 11 2&V-2 +9 100 100 00| 1 8 34V-1 ¢+ K 50 10.0 0.0
1 3 3NS+1 +9 430 80 20| 7 6 3vO+1 ¥5 -170 70 30| 3 11 2¢ S-1 3 -100 80 20
6 5 44 S= *9 420 50 50|12 9 3vO+1 ¢A -170 70 30| 2 4 24 V+2 v2 -170 50 5.0
11 7 44 S= 43 420 50 50| 2 4 INDN-2 ¢vQ -300 40 6.0(10 5 34V+1 v9 -170 50 5.0
2 10 3NS= ¢A 400 10 90|10 5 4vO= ¢ A -420 20 80|12 9 4¢S-2 vA -200 20 8.0
12 8 3NS= »8 400 1.0 90| 1 8 4v0O0+1 A -450 0.0 100| 7 6 44 V= v8 -420 0.0 10.0
19 & K1087 Bésta kontrakt 20 aD4 Bésta kontrakt 21 4874 Bésta kontrakt
Syd v KKn86 4v S =420 Vast v DKn86 INTV =-2220 Nord v ED96 34 O =-140
oV +76 Alla 410632 NS +43
#ED10 & ¢ v & NT +D82 & ¢ v & NT #EKNn87 & ¢ v & NT
4 DKn95 & EA43 N 8 8 108 8 21092 & EKKn87 NO1100 «E1032 «KD6 N8 3833
v73 v D95 S 8 8 108 8 v 103 v EK94 S01100 v75 v43 S 83833
¢1092 ¢ KKn53 0553565 ¢EK94 ¢D O 1312121313 ¢ E82 ¢ KDKn1065 O 4 9 4 9 4
#8643  #KKn5 V553655 #KKn95 #E104 V 1312121313 #9432 #106 V49494
& 62 4653 & Kn95
vE1042 v 752 v KKn1082
¢+ ED84 + Kn875 +97
#972 #763 #KD5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 5 INDO-2 ¢4 500 90 10| 8 7 44 O+2 43 -680 10.0 0.0|12 11 3v S+1 ¢A 170 10.0 0.0
8 7 INDO-2 ¥4 500 90 10| 3 5 640= 3  -1430 6.0 40| 3 10 3v S= v7 140 80 20
4 1 2¢vS+1 4Q 140 50 50|11 6 64 0= 43  -1430 6.0 40| 9 8 5¢0-2 vK 100 6.0 4.0
12 10 3v N= A 140 50 5.0(12 10 64 O= 43  -1430 6.0 40| 5 2 4¢40-1 &K 50 40 6.0
2 9 3vS-1 «Q -50 20 80| 2 9 6NO= ¢+8  -1440 20 80| 1 7 3vS-1 ¢+ A -100 20 8.0
11 6 14 O= 46 -70 00 100| 4 1 740= 43  -2210 00 100| 4 6 4¢ O= &K -130 0.0 10.0
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22 4 D102 Basta kontrakt
Ost v D106 7NT O =-2220
ov + K3
#95432 & ¢ v & NT
& Kn9764 « EK3 N1O0500
vE v532 S10500
¢ DKn10652 ¢ E74 O 10138 1313
&D &#EK107 V 10138 1313
485
v KKn9874
+98
#Kn86
Par Kontr Ut Res Poang
12 11 44 V= &9 -620 10.0 0.0
1 7 5¢V+2 v6 -640 80 20
3 10 44 O+1 &8 -650 6.0 4.0
4 6 46 V+2 vQ -680 20 8.0
5 2 46 V+2 vQ -680 20 8.0
9 8 44 V+2 &3 -680 20 8.0
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